

原单位破产,无人收水费,瀍河回族区某家属院两栋楼已停水4个月,苦不堪言的居民问—— 这事儿到底谁来管?

□见习记者 郭立翔 文/图

灶台周围布满灰尘,旁边摆放着盛水的脸盆和塑料瓶;一箱方便面、几十瓶矿泉水堆放在小屋的墙根,41岁的栾焕丽颤颤巍巍地立起驼背的身子,她说,这些方便面够她吃半个月的……

瀍河回族区九龙台街131号院有两栋小楼,由于常年无人收取水费,欠费达5万余元,自2009年11月19日以来,楼里10余户居民家的水龙头就没有拧出过一滴水。

10余户居民渴了4个月

栾焕丽说,她从小驼背,又患有白内障和心脏病,一直独自生活。4个月来,行动不便的她只能泡方便面吃馒头,每隔几天,她都等着妹妹从家里提水过来。她说:“洗脸水不舍得倒,天冷了衣服也不敢更换。”

住在1楼的71岁的刘师傅说,这两栋老楼里的居民,除了上了年纪的还有几个残疾人,停水后生活非常不便。刘师傅说,由于是老房子没有卫生间,大家都到院里的公厕方便,但公厕是水冲式的,停水后大家上厕所都得提前到中州渠提水,像小柴一样独居的残疾



停水的日子,行动不便的栾女士只能吃方便面喝矿泉水。

人可遭罪了。

4年水费无人收

谈及停水的原因,居民们很无奈。刘师傅说,这两栋小楼是20世纪70年代市化工二厂的职工宿舍楼,当时居民家里都没有安装分户水表,每月的水费由单位按照总表由各户分摊。

住在1楼的张师傅介绍,2004年化工二厂破产时将这两栋楼分

给了困难职工,并向市水务集团结清了2005年年底前的水费,此后,该家属院便由市国有资产管理委员会中小型破产企业管理中心管理,但4年来该管理中心一直没有对其进行水网改造,也没有人收过水费。

刘师傅说,楼栋停水后,他们曾到市水务集团询问,得到的答复是,由于两栋楼长期拖欠水费达5万余元,水务集团按照规定对他们

采取了停水措施,只有缴清水费才能恢复供水。

刘师傅说,从2005年大家入住至今,有好几户人家先后搬走,这部分居民所欠水费已无法收取,况且居民也没有权利去收取大家所欠的水费。

何时解决停水之困

就此问题,记者到相关部门进行了了解。

市水务集团的一名负责人说,市化工二厂破产后,该职工家属院由国有资产管理委员会中小型破产企业管理中心管理,而这两栋楼未进行水网改造,因此居民的水费由中小型破产企业管理中心负责收取和缴纳,居民的停水问题也应由管理中心与居民们协商解决。

对此,市国有资产管理委员会中小型破产企业管理中心的相关负责人称,管理中心曾拿出这两栋楼的水网改造方案,但未征得居民的同意,因此水网改造未能进行。对于居民们的停水困境和缴纳水费问题,他说其中原因比较复杂,管理中心将对此事进行调查,争取早日拿出解决方案。

居民们何时才能摆脱停水之困?水费问题该如何解决?本报将继续关注。

下岗好女工 见钱眼不开

3000元分文不少送还顾客

□记者 李建民

本报讯 昨日,中铁十五局公司的何先生来到康洁洗衣店,从营业员范俊霞手中接过3000元钱时感动地说,他没想到遗忘在送洗衣服内的这么多现金还能送回来。

23日晚,正准备下班的范俊霞在整理一件西服时,觉得上衣袋鼓鼓的就顺手一摸,没想到竟摸出一沓百元现金,她数了数整整3000元。这可不是个小事,她急忙向领班报告,随后她俩迅速向公司领导汇报,同时快速查找失主。大家从西服上的编号找到小票,又根据小票上的电话与失主取得联系。

原来,何先生要到外地出差,出差前顺手将3000元放到自己的衣袋内,其爱人送洗衣服也没有发现,便发生了上文的一幕。

范俊霞是名下岗女工,在这家洗衣店打工每月仅挣700多元,但她面对大额现金不为所动,其高尚品格受到人们好评。

借车偷配车钥匙 盗走朋友面包车

犯罪嫌疑人已被捉拿归案

□记者 孙自豪 通讯员 崔蕾 杨晓君

本报讯 这真是现代版的“农夫与蛇”——朋友好心让他用车,他却偷配了钥匙,将朋友的车盗走!日前,西工公安分局西工派出所将犯罪嫌疑人捉拿归案。

19日8时,杜先生像往常一样到西工区七一一路人防办家属院内开车,发现他价值10余万元的面包车不见了。到处寻找未果,杜先生报了警。

接警后,西工派出所民警赶到现场。很快,民警在走访中获得重要线索,杜先生的同乡窦某昨晚在家属院门口转悠过,还有人在西关看到了杜先生的车。

西工派出所民警立即兵分两路,一路带领杜先生到东花坛附近找车,一路到七一一路窦某的住处布控。当日14时许,警方接到线索,被盗车辆在连霍高速白马寺段出现,遂立即组织力量对其拦截。16时许,被盗车辆在中牟收费站被拦下,但是,犯罪嫌疑人已弃车而逃。

20日20时许,西工警方在高速交警、开封市交警大队等的配合下,将犯罪嫌疑人窦某抓获。经查,窦某由于手头比较紧,便产生了偷车“赚”钱的想法。为不引起别人怀疑,他最终选择向熟人杜先生下手。窦某以拉货为由借来杜先生的面包车,并趁机偷配了钥匙。18日晚,窦某趁夜色用偷配的钥匙将车盗走。

日前,窦某已被刑拘。

楼下半夜网聊声音太大,楼上劝说无效愤怒砸地—— 说开了,其实根本没啥事



绘图 李玉明

□见习记者 李岚 实习生 赵佳

家住西工区中泰新城的Q女士最近特别闹心,整夜整夜地睡不着觉。为啥?这得从楼下邻居的举动说起。

两个月前,楼下邻居的举动变

得有点奇怪:每天晚上用麦克风大声地说话,却听不见有人应答。后来,Q女士的孩子告诉她,这叫语音聊天,估计是邻居在网上和别人谈业务呢!

“年轻人嘛,借助高科技工作很正常。”Q女士表示理解。可是过

了不久问题来了,楼下邻居的声音越来越大,还伴有吵闹声,在寂静的深夜里听着特别明显。Q女士和家人去找过邻居,还投诉到了小区物业办,来来回回十几次,可是每次对方都答应“好、好、好”,过后依旧我行我素,到最后干脆连门都不开了。“明明听见他家里有人,我敲门他却不理!”Q女士非常生气。

前两天,两家的矛盾升级了。凌晨两点,Q女士又被震耳欲聋的吵闹声惊醒了。心疼母亲的儿子冲到阳台上,拉开窗户大喊:“楼下的,把你家电脑关上!”孰料楼下非但没关,还把声音开得更大了。这下算是点燃了导火索,两家隔着窗户对骂起来……

第二天上午,Q女士余怒未消,心想:“晚上你不让我好好睡觉,白天我也不叫你休息。”她拿来搓衣板和老虎钳,放到地板上“叮叮咣咣”敲了起来,直敲得心慌气

闷,脑子嗡嗡响。Q女士把东西一扔,又去了小区物业办公室。

昨日10时,Q女士和小区保安队长一起,再次来到她楼下的邻居家。“阿姨,进来说。”开门的男青年一句尊称,让Q女士心软了。说起前两天的“纠纷”,男青年表示,这是两家都在气头上的冲动之举。“每次和客户对话我都戴着耳麦,加上麦克风又提高了音量,我自己听不到,实在不好意思。”男青年向Q女士道歉。

话说到这里,Q女士谅解了:“咱们是邻居,远亲不如近邻。白天你大声点都行,晚上过了10点就注意点,把窗户关严实,声音调小点。”“行,我把电话号码给您,要是声音大了您打电话!”男青年说。

所谓“不打不相识”,临走时Q女士告诉男青年,以后家里有啥事需要帮忙说一声,男青年也爽快地说:“有力气活找我,我劲儿大着呢!”

看阳网 — 看阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团网络
- 权威性的网上新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、拍大奖、交朋友、上网校、论坛灌水、休闲娱乐……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问流量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载,一期在手,风向随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线:0379-65238818